

Функция персональной

идентичности

- Поиск и подтверждение персональных ценностей;

- Поиск и обнаружение моделей поведения;
- Идентификация собственных ценностей;
- Достижение инсайта.

Выполнила Митыпова Анастасия

Б-722

**СОБЕРИ
ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ
ОТ РОСТЕЛЕКОМ**

ТЕЛЕВИДЕНИЕ ИНТЕРНЕТ

ОТ **499** РУБ.МЕС

Все больше жителей Бурятии вступает в добровольные дружины

Общество, 02.10.2014

Улан-удэнцы сами выходят наводить порядок на улицах города

Их служба и опасна, и трудна. Смотреть за порядком для Василия Мушкеева – дело привычное. Сначала долгие годы работы охранником, теперь уличный патруль. Свой участок он знает как пять пальцев. Патрулирует дворы на Восточном каждый день.

- Ходим с сотрудниками полиции, патрулируем улицы Восточного. Находим пьяных, приводим на стационарный пост полиции. У нас разный контингент попадает: алкоголики, бомжи, можно сказать, пьяницы те же самые, - рассказывает доброволец народной дружины Василий Мушкеев.

Отряды добровольных дружинников формируются в России давно. В них могут войти все, у кого нет проблем с законом и здоровьем. Добровольцы помогают полиции за 60 рублей в час. Одна смена длится 4 часа. Одним ходить запрещается, только в компании с сотрудниками полиции.



ГАУЗ "Детская клиническая больница с центром медицинской реабилитации"

2 Октября 2014

20:33 [Все больше жителей Бурятии вступает в добровольные дружины](#)

20:08 [Военные Восточного округа получают броневые автомобили «Тигр»](#)

20:00 [Первенство МВД по](#)

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!

ТИТАН

Гастроном

**Приглашаем
за покупками!**

ул. Бабушкина, 34

[Бурятия выиграла ОМОНовцы](#)

19:53 [Жители Оймюра в Бурятии могут остаться без транспортного сообщения](#)

19:46 [Обучение в автошколах Бурятии подорожает](#)

19:39 [Хамбо лама вручил медаль Валерию Доржиеву](#)

18:00 [Товары с маркой «Сделано в Бурятии» появятся в супермаркетах](#)

17:56 [В Улан-Удэ выставили на торги землю с элитными самоволками](#)

17:52 [Общественники съедутся в Улан-Удэ на «Гражданский форум»](#)

17:45 [Урановая «Хиагда» получила награду от Бурятии за кадры](#)

17:37 [В Еравне откроется борцовская юрта](#)

17:30 [РСТ Бурятии приняла новое тарифное решение для «Читаэнергобыта»](#)

17:24 [В Бурятии на браконьеров](#)

При оказании сопротивления и угрозе здоровью могут применять физическую силу. Дубинки и другие спецсредства носить не положено. Оно и незачем – до рукоприкладства дело доходит редко.

Всего в Улан-Удэ зарегистрировано около ста народных дружинников. Но подразделения создаются не только в городе. Многие районы также практикуют опыт общественного контроля. Правда, на стопроцентно безвозмездной основе.

- Предусмотрены социальные льготы. Компенсация на использование личного транспорта. В случае получения травм, увечий и т.д. предусмотрены определенные выплаты, - отмечает заместитель начальника управления организации охраны общественного порядка МВД России по Бурятии Виликтон Соднопов.

Помимо безработных и студентов, в подразделения дружинников часто вступают казаки. Много заявок поступает от представителей территориального общественного самоуправления.

Возрастные ограничения касаются только совершеннолетия. Верхнего предела нет. Так что не исключено, что в ближайшем будущем за порядком во дворах, уже на законных основаниях, начнут смотреть пенсионеры, сообщает «Ариг Ус».

Теги: [добровольчество](#)



[Нравится](#) { 0 } [Твитнуть](#) { 1 }

[g+1](#) { 0 }

[Версия для печати](#)

Похожие новости:

с 9.00 до 23.00

12 этаж отеля

112

"Мэргэн Батор"

bar

Напитки

на любой вкус

и вкуснейшая кухня!



☎ 200-600 📍 Борсоева, 190

КРУГЛОСУТОЧНО



КОНФЕРЕНЦИЯ



РАЗЪЯСНЕНИЕ
О ПОРЯДКЕ
НАЧИСЛЕНИЙ
И ОПЛАТЕ ЗА
ТЕПЛОВУЮ
ЭНЕРГИЮ